
Maioria dos franceses acha que
reforma trabalhista terá efeitos
negativos

Havana, 19 de setembro (RHC).- A maioria dos franceses acredita que a reforma trabalhista
impulsionada pelo governo terá um impacto negativo.

Pesquisa de opinião divulgada no jornal “Liberação” aponta que 68% dos entrevistados acha que o novo
Código favorece as demissões e afeta o papel dos sindicatos.

https://www.radiohc.cu/pt/noticias/internacionales/141770-maioria-dos-franceses-acha-que-reforma-
trabalhista-tera-efeitos-negativos
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